

太白湖新区党工委理论学习中心组举行党史学习教育专题学习研讨会 干部辛苦指数换来群众幸福指数

本报济宁5月17日讯(通讯员 骆青) 12日,太白湖新区党工委理论学习中心组举行党史学习教育专题学习研讨会,专题学习新民主主义革命时期历史、社会主义革命和建设时期历史。区党委书记展鑫主持会议。区党工委副书记、管委会主任曹广州,区党工委副书记周相华,太白湖新区建设指挥部办公室专职副主任郭利锋,区领导马磊、饶爱平、张成

俊、王利生、孟昭峰、王景奎出席会议。区属相关部门主要负责人参加会议。

展鑫在讲话中指出,从1919年五四运动到1949年新中国成立的新民主主义革命时期,中国共产党从无到有、从小到大、从弱到强,从胜利走向更大胜利,建立了新中国,创造了辉煌成就。从1949年到1978年的社会主义革命和建设时期,中国共产党团结带领全国各族人

民,自力更生,艰苦奋斗,万众一心,奋发图强,建立了社会主义的基本制度,初步建立了独立完整的工业体系和国民经济体系,取得了一系列伟大成就。这两个时期在党的历史中非常重要,大家要充分利用自学时间深入学、细致学,为新区高质量发展提供强大精神动力。

就下步党史学习教育,展鑫强调,一要把握方向,心里透亮,做到“正本清源,学史明

理”。要端正立场,炼就一双政治慧眼,时刻加强思想引导和理论辨析,在学习中锤炼本领,最大限度地增强政治历练和党性锤炼。二要解放思想,与时俱进,做到“学史增信,学史崇德”。要坚持把创新融入学习,紧盯每个历史时期呈现的新特点,领悟每个历史阶段的新方法,不断锻炼思维、提升素质。三要学以致用,埋头实干,做到“奋斗为要,学史力行”。要读懂百年党史的奋斗

内涵,永葆永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态、苦干实干的工作作风,用党员干部的辛苦指数换来新区的增长指数和群众的幸福指数,用奋斗擦亮共产党人的为民底色。

会上,周相华、孟昭峰、王景奎分别带领学习了《中国共产党简史》中新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期的部分重点篇章,并结合实际工作进行了交流发言。

共享社区

老年人的康养中心,年轻人的文体活动平台,孩子们的“4点半课堂”,还有健身房、棋牌室、羽毛球馆……不同年龄段居民都能在这里找到惬意一隅。当前,太白湖新区渔皇路M15共享社区项目建设正在加速。不久之后,这里将布局集康养、医疗、文体、为民服务于一体的公共生活空间,让群众拥有充满幸福感的“15分钟生活圈”。

本报记者 邓超 见习记者 孔贤 摄

C02 看点



联通FTTR全屋智能千兆率先落户太白湖新区

5G进万家,开启智能未来新时代

本报济宁5月17日讯(记者 邓超 通讯员 刘春雷 孟芬芬) 16日,济宁联通“全家三千兆,5G进万家”暨FTTR全屋智能千兆光纤启动新闻发布会在太白湖新区隆重举行,标志着联通FTTR全屋智能千兆在全市率先落户太白湖新区,开启了智能未来新时代。市工信局副局长李家亮、区工委副书记周相华、济宁联通公司总经理李新宇出席发布会并致辞,镇街、区属相关部门负责同志,联通公司及社区居民代表出席发布会。

李家亮在致辞中指出,济宁联通抓住千兆家庭组网发展的新契机、新方向,率先发布FTTR全屋智能千兆光纤产品,启动“全家三千兆,5G进万家”活动,提供千兆5G、千兆宽带、千兆WiFi“一站式”的高速上网服务,标志着济宁市家庭宽带接入从

FTTH迈入了FTTR的技术阶段。市工信局将一如既往地支持和关心济宁通信行业的创新发展,共同助力济宁千兆城市建设,为济宁广大城乡居民提供高品质智慧生活。

周相华在致辞中表示,近年来,新区在加强通信基础设施建设的同时,全力推进信息化应用落地实施,与济宁联通公司合作,打造了“多网融合社会治理体系”。济宁联通在太白湖新区发布FTTR全屋智能千兆光纤产品,是济宁联通助力新区综合治理数字化转型的基础上,在民生服务领域的一次大升级,必将进一步推进太白湖新区数字化全面发展提速,成为助力新区创新发展的新引擎。区经发局及区属各有关部门要全力保障“5G进万家”和FTTR在太白湖新区的推广,让每一位新区人共享到更多的数字化发展成果。

李新宇在致辞中介绍,济宁联通推出的FTTR是光纤到房间的缩写,是千兆时代家庭网络的新型覆盖模式,是家庭组网的再一次技术演进升级。FTTR将光纤布设进一步延伸至房间,为每个房间提供千兆网络,重塑人们各大生活场景。未来,济宁联通将持续打造智慧数字家庭信息服务,提升家庭用户网络体验,构建健康发展的产业生态,将品质网络融入人们生活的方方面面,在推进全社会数字化转型中更进一步。

发布会上,李家亮、周相华、李新宇共同开启新闻发布会启动仪式。许庄街道党工委书记田玉平、济宁联通公司副总经理秦传歌共同为南风花园“三千兆示范小区”揭牌。济宁联通公司相关负责人现场介绍了通信技术发展历程和建设成就,就FTTR及全屋智能进行了细致解读。

一周速读

◎5月12日,区党委书记展鑫带队到太白湖新区回迁安置项目工地进行现场办公,深入一线督导项目进度。区工委委员、管委会副主任孟昭峰陪同,许庄街道、区属相关部门主要负责人参加活动。

◎5月13日,市政协副主席李克学来太白湖新区督导安全生产工作。区党委书记展鑫,区管委会副调研员陈运动,镇街及区属相关部门主要负责人参加活动。

◎5月14日,区党委书记展鑫带队督导重点项目建设。区工委副书记周相华,区属相关部门主要负责人参加督导。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报